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Uczestnicy postępowania 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Realizację badania ewaluacyjnego 

pn. „Ocena wsparcia skierowanego do społeczności romskiej w Polsce  

z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (PO WER) oraz innych 

programów realizowanych na rzecz Romów” – znak sprawy: 25/DWF/PN/2018. 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z siedzibą w (00-513) Warszawie przy  

ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą,  

w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie nr 1: 

Zwracamy się z prośbą o podanie następujących informacji niezbędnych do określenia wielkości populacji 

Romów objętych wsparciem, a więc do opracowania doboru próby:  

a) Liczba osób (zgodnie z systemem SL2014) dotychczas objętych wsparciem w ramach Działania 2.7 

PO WER typ projektu 1 "Kompleksowe działania na rzecz poprawy wykształcenia i zatrudnienia 

członków społeczności romskiej, a także działania na rzecz likwidacji barier, które utrudniają 

zatrudnianie Romów i integrację ze społecznością większościową".  

b) W przypadku gdyby Zamawiający nie dysponował liczbą wskazaną w pkt. a), prosimy o podanie 

łącznej liczby odbiorców wsparcia w ramach Działania 2.7 PO WER, oraz liczb projektów przyjętych 

do realizacji w ramach typu projektu 1 i odrębnie w ramach typu projektu 2 w tym działaniu.  

c) Liczb osób objętych wsparciem w ramach 16 RPO, które należą do co najmniej jednej  

z następujących kategorii: osób powyżej 50 roku życia lub osób długotrwale bezrobotnych lub osób 

o niskich kwalifikacjach i zarazem w systemie SL odnotowano dla nich wartość "Tak" na zmiennej 

"Osoba należąca do mniejszości narodowej lub etnicznej, migrant, osoba obcego pochodzenia" (jest 

to informacja, którą dysponują Instytucje Zarządzające RPO która nie jest jednak ogólnodostępna).  

 

Odpowiedź: 

a) 20 493 - to liczba osób (zgodnie z systemem SL2014) dotychczas objętych wsparciem w ramach 

Działania 2.7 PO WER typ projektu 1 "Kompleksowe działania na rzecz poprawy wykształcenia  

i zatrudnienia członków społeczności romskiej, a także działania na rzecz likwidacji barier, które 

utrudniają zatrudnianie Romów i integrację ze społecznością większościową" 

b) odpowiedź patrz punkt „a)” 

c) brak danych dotyczących kategorii osób powyżej 50 roku życia lub osób długotrwale bezrobotnych lub 

osób o niskich kwalifikacjach i zarazem w systemie SL odnotowano dla nich wartość "Tak" na zmiennej 

"Osoba należąca do mniejszości narodowej lub etnicznej, migrant, osoba obcego pochodzenia". 

Zamawiający posiada dostęp jedynie do danych w ramach w/w kategorii korzystających ze wsparcia  

w ramach PO WER. 

Pytanie nr 2: 

Zważywszy, że Wykonawca niniejszego badania będzie związany umową z Zamawiającym, ale nie  

z Instytucjami Zarządzającymi RPO, czy Zamawiający przewiduje zawarcie wielostronnego 

porozumienia pomiędzy Zamawiającym, IZ 16 RPO i Wykonawcą, które dawałoby podstawę do 
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przekazania Wykonawcy (niezbędnych do realizacji badania) danych osobowych odbiorców wsparcia 

powyżej 50 roku życia lub osób długotrwale bezrobotnych lub osób o niskich kwalifikacjach dla których 

zarazem w systemie SL odnotowano wartość "Tak" na zmiennej "Osoba należąca do mniejszości 

narodowej lub etnicznej, migrant, osoba obcego pochodzenia"? 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie planuje zawierać umowy/umów z Instytucjami Zarządzającymi RPO. Ewentualne dane, 

o których pisze Wykonawca są wielce trudne do pozyskania z uwagi na brak zaznaczenia w systemie 

SL2014 kategorii „statusu romskiego”, o którym Zamawiający pisał w SOPZ. 

 

Pytanie nr 3: 

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie: 

− Czy wymieniona w SOPZ technika badawcza "PAPI z członkami społeczności Romskiej którzy 

skorzystali ze wsparcia w ramach projektów" odnosi się do członków społeczności Romskiej 

korzystających ze wsparcia w ramach Działania 2.7 PO WER (a odbiorcy wsparcia z innych 

programów mogą być objęci innymi technikami badawczymi), 

− Czy też techniką PAPI powinni zostać objęci zarówno odbiorcy wsparcia w ramach Działania 2.7 

PO WER, jak i innych programów adresowanych do społeczności Romskiej 

Odpowiedź: 
a) Technika badawcza PAPI z członkami społeczności Romskiej, którzy skorzystali ze wsparcia  

w ramach projektów, ujęta w SOPZ odnosi się jedynie do członków społeczności romskiej, którzy 

skorzystali ze wsparcia w ramach Działania 2.7 PO WER. Odbiorcy wsparcia z innych programów 

mogą zostać objęci innymi dostępnymi technikami jednakże dobranymi do specyfiki grupy 

badanej, 

b) indywidualną decyzją Wykonawcy jest użycie techniki PAPI względem odbiorców wsparcia 

innych niż adresaci wsparcia w ramach Działania 2.7 PO WER. 

 

 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 
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